



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Αναστάσιος Δημοσχάκης

Βουλευτής Έβρου – Αναπληρωτής Τομεάρχης Εθνικής Άμυνας

ΠΑΒ

1985

2-6-17

Αθήνα, 30/05/2017

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Υγείας
2. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ: Κατάθεση Αναφοράς για το χαρακτηρισμό του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης ως 'Άγονο Τύπου Α'

Ο Βουλευτής Έβρου, Αν. Δημοσχήκης, καταθέτει στο προεδρείο της Βουλής επιστολή του αναπληρωτή διευθυντή του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης, κ. Βαλέριου Σαββίδη αναφορικά με τον χαρακτηρισμό του Κέντρου Υγείας Σαμοθράκης ως Άγονο Τύπου Α.

Συγκεκριμένα στην επιστολή του ο κ. Σαββίδης διαπιστώνει ότι στην πρόσφατη τροποποίηση της αρ. Α2 γ/οικ.43080/28-06-2011 (Β'/1919) ΚΥΑ, με την οποία χαρακτηρίζονται 58 νέες Π.Ε.Δ.Υ. (78 θέσεις ιατρικού προσωπικού) ως Άγονες Τύπου Α, **και πάλι απουσιάζει το Κέντρο Υγείας Σαμοθράκης.**

Στο θέμα αυτό έχουμε ήδη αναφερθεί στην υπ'αριθμ. 4761 Ερώτηση που κατατέθηκε στις 04/04, και η οποία αφορά στο σύνολο των προβλημάτων που ταλανίζουν το Κέντρο Υγείας. Διαπιστώνουμε ωστόσο ότι στις πρόσφατες τροποποιήσεις και πάλι επιδεικνύεται προκλητική αδιαφορία για το Κέντρο Υγείας της Σαμοθράκης! Με την εν λόγω τροποποίηση εντάσσονται Π.Ε.Δ.Υ. σε περιοχές με πολύ καλύτερη πρόσβαση και διαθέσιμα μέσα συγκοινωνίας σε σύγκριση με το Κέντρο Υγείας Σαμοθράκης.

Στην επιστολή του ο διευθυντής του Κέντρου Υγείας επανέρχεται στο θέμα της έλλειψης ιατρικού προσωπικού, επισημαίνοντας για άλλη μια φορά ότι δεν είναι ανθρωπίνως δυνατό να εξυπηρετηθούν όλες οι εφημερίες του Κέντρου Υγείας, πρόβλημα για το οποίο δεν λαμβάνει απαντήσεις και δεν δίνονται λύσεις ούτε από το Υπουργείο Υγείας ούτε από την αρμόδια ΔΥΠΕ.

Ο Καταθέτων Βουλευτής

Αναστάσιος Δημοσχάκης

ΝΕΑΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 23 / 5 / 2017

Αριθ. Πρωτ : 1253

Π.Ε.Δ.Υ. – ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ

ΠΡΟΣ:

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΧΩΡΑ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ

1. ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ – Υπόψη Υπουργού Α. Ξανθού

Τ.Κ. 68002 ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ

2. ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ – Αν.Υπουργο κο Π. Πόλακη

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΒΑΛΕΡ ΟΣ

3. Διοικητή 4η ΥΠΕ κο Πλωμαρίτη

ΤΗΛ. 25513 50700

4. Πρόεδρο Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου

FAX. 25510 41211

5. Βουλευτές Εβρου

e- mail : ky_samothrakis@4yp.pedy.gr

ΚΟΙΝ. 1. Ιατρικό Σύλλογο Ν.Εβρου

ΘΕΜΑ : «ΕΠΕΙΓΟΝ. Σχετικά με χαρακτηρισμό του Π.Ε.Δ.Υ. – Κ.Υ. Σαμοθράκης ως άγονου. »

Αξιότιμε κε Υπουργέ, κε Αναπληρωτή, κε Διοικητή, κε Πρόεδρε, κύριοι/α Βουλευτές,

Επικοινωνώ με αφορμή την πρόσφατη τροποποίηση της αρ. Α2 γ/οικ./- -ΚΥΑ (Β'/1919) Κοινής Υπουργικής Απόφασης 'Χαρακτηρισμός Π.Ε.Δ.Υ. – Περιφερειακών Ιατρείων, Π.Ε.Δ.Υ. – Πολυδύναμων Περιφερειακών Ιατρείων, Π.Ε.Δ.Υ. – Ειδικών Περιφερειακών Ιατρείων και Π.Ε.Δ.Υ. - Κέντρων Υγείας ως Περιφερειακά Ιατρεία και Κέντρα Υγείας προβληματικών κι άγονων περιοχών για την παροχή οικονομικών κινήτρων σε ιατρούς υπηρεσίας υπαίθρου (υπόχρεους κι επί θητεία) που διορίζονται σε αυτά.

Δυστυχώς διαπιστώνουμε ότι ο Κέντρο Υγείας Σαμοθράκης και πάλι δεν εντάσσεται στις ανωτέρω περιοχές παρ'όλες τις ενέργειες που έχουν γίνει έως τώρα τόσο από την πλευρά του Κέντρου Υγείας όσο κι από την τοπική αυτοδιοίκηση.

Με το γραπτό αίτημα μας (και αίτημα του Δήμου Σαμοθράκη) υπ' αριθμ. ΈΓΓΡΑΦΟ 1722/31/03/17 έχουμε ήδη ζητήσει να χαρακτηριστεί το Κέντρο Υγείας ως Άγονο Τύπου Α' αλλά το αίτημά μας δεν ικανοποιήθηκε. Το αποτέλεσμα είναι η αδυναμία στελέχωσης, η υπολειτουργία και η παροχή υπηρεσίας χαμηλού επιπέδου παρά τις υπεράνθρωπες προσπάθειες του προσωπικού. Είναι ζωτικής σημασίας να υπάρξουν κίνητρα για τους ιατρούς να υπηρετήσουν στην Σαμοθράκη.

Είναι παράλογο να έχει χαρακτηριστεί Άγονο Τύπου Α' το Περιφερειακό Ιατρείο Καμαριώτισσας το οποίο βρίσκεται σε λίγα χιλιόμετρα απόστασης από το Κέντρο Υγείας αλλά όχι το ίδιο το Κέντρο Υγείας. Επιπλέον στην πρόσφατη τροποποίηση προστέθηκαν νησιά τα οποία έχουν καλύτερη κι ευκολότερη πρόσβαση στην ηπειρωτική χώρα, με συχνότερα ακτοπλοϊκά δρομολγια, σε σύγκριση με την Σαμοθράκη η οποία έχει ένα μόνο

ημερήσιο δρομολόγιο ενώ οι καμικές συνθήκες πολύ συχνά δεν επιτρέπουν την ακτοπλοϊκή σύνδεση.

Επιπλέον, επανέρχομαι με το θέμα της ανεπάρκειας του Ιατρικού προσωπικού η οποία είναι και συνέπεια του ανωτέρω θέματος. Έχουμε κρούσει το κώδωνα του κινδύνου πολλές φορές ότι οι εφημερίες ΔΕΝ ΒΓΙΝΟΥΝ με το υφιστάμενο προσωπικό. Δυστυχώς ούτε το Υπουργείο Υγείας ούτε η ΥΠΕ έχει ανταποκριθεί στο αίτημά μας.

Για όλους τους παραπάνω λόγους ; επανερχόμαστε στα παραπάνω θέμα και περιμένουμε ότι θα γίνει άλλη μια τροποποίηση της Κοινής Υπουργικής Απόφασης και θα προστεθεί και το Κέντρο Υγείας Σαμοθράκης προκειμένου να καταστεί το Κέντρο Υγείας ελκυστικός τόπος εργασίας για ιατρικό προσωπικό

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες

Με εκτίμηση
Ο Δ/ντης του Π.Ε.Υ. ΚΑΤΑΜΟΧΩΣΤΗΣ

α/α

